



№ 01.10/608 від 26.05.2003

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти  
на другому (магістерському) рівні**

### **«БАНКІВСЬКИЙ МЕНЕДЖМЕНТ»**

за спеціальністю	<i>072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»</i>
галузі знань	<i>07 «Управління та адміністрування»</i>
кваліфікація	<i>магістр фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку»</i>

Запропонована освітньо-професійна програма «Банківський менеджмент» підготовлена проектною групою кафедри банківської справи та страхування Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Рецензована освітня програма має чітко виражений прикладний характер і зорієнтована на ґрунтовну підготовку банківських менеджерів, здатних приймати ефективні управлінські в умовах динамічного бізнес-середовища та високого рівня ризиків як на локальному, так і на глобальному рівнях. В ОПІ «Банківський менеджмент» сформульовано мету підготовки фахівців, подано характеристику професійної діяльності; представлено сучасні методи викладання та принципи оцінювання; наявне ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми - кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення. Достатньо чітко і конкретно представлені програмні компетентності

та результати навчання, а також перелік освітніх компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність.

Вагомою перевагою ОПП, що рецензується, є наявність можливості поглибленого вивчення англійської мови під час тренінгу «Ділова англійська мова для фінансистів», а також передбачено викладання окремих дисциплін (за бажанням студента) англійською мовою, що надає майбутнім випускникам вагомих конкурентних переваг на ринку праці.

До переваг необхідно віднести також зорієнтованість освітньої програми на вимоги і динамічний характер сучасного ринку праці, на формування у майбутніх магістрів з банківського менеджменту необхідних комунікаційних навичок та Soft skills, які забезпечать їхню адаптивність та управлінську гнучкість. Ознайомлення зі змістом навчальних дисциплін та програмними результатами навчання свідчить, що здобувачі отримують збалансований набір навчальних дисциплін. Випускники магістерської програми ОПП «Банківський менеджмент» затребувані на ринку праці, ефективно працюють в багатьох банках та фінансових компаніях, зокрема й в АУБ.

Вивчення змісту та наповнення освітньо-професійної програми «Банківський менеджмент» підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», галузі знань 07 «Управління та адміністрування», кваліфікації магістр фінансів, банківської справи та страхування, дає підстави для висновків, що рецензована програма повною мірою забезпечує формування у здобувачів спеціальних фахових компетентностей, надаючи ґрунтовну та високопрофесійну спрямованість, розроблена згідно із вимогами чинного законодавства, має всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників закладів вищої освіти і рекомендується до використання в процесі підготовки фахівців другого рівня вищої освіти.

**Рецензент:**

Президент Асоціації українських банків,  
Член Вищої експертної ради  
Національного банку України



Андрій ДУБАС